

谈恋爱还要每季度续约?

湖北某大学大三女生与准男友签“恋爱合约”称能考察对方责任感

近日,一份大学情侣签订的“恋爱协议书”引发网友热议。当事双方都是在校大学生,刚确定恋爱关系不久。不少和这份“恋爱合约”作者同龄的大学生表示,恋人相处,重要的是感情,“简单、自然才是校园恋爱的核心”。



网友声音

桐梓李霞:恋爱是一种感觉,如果可以控制就不叫爱情了。
痘面鬃霜:这叫协议书?哪几个字算“要约”,哪几个字算“承诺”?都读大三了,连一份齐全的双方协议都写不出来。
请多观赵:换一种想法,结婚证不也是一种协议吗?关键是两个人如何妥协。

当事人:对感情认真不怕互相考察

记者昨天见到了这份“恋爱合约”,当事人在一张用过的白纸背后写着:“兹定于2013年4月13日起,刘×与罗××签订恋爱协议……如果第一个月相处下来合适,就续约三个月。”

合约的起草者刘×是湖北某大学的学生,今年读大三。今年3月,她在一次校内聚会上与同校男生小罗认识并互有好感。就在双方都准备开始这段恋情时,刘×提出需要签订一份“恋爱合约”。“我们都快要大四了,再过一年就面临着毕业、工作等现实问题。我只想找个对感情认真、有责任心的男友,最好能一直走下去。”刘×说。

刘×表示从大一入校开始,自己就看惯了大学情侣分分合合,对感情不负责任,像游戏一样,“提出签订这份协议,也是为了看看男友是否有责任感,先交往考察1个月,如果彼此都感觉合适,再续签3个月,以后再逐渐延长协议的时间,男友也同意了。”

作为“合约”的另一方,已经顺利“转正”的小罗则表示,由于刚开始彼此都不了解,签份“协议”也挺好,“互相考察很公平,而且我对这份感情是认真的”。

90后大学生:不强求不做作的恋爱才好

同为大三学生的复旦大学90后女孩孙一茹听到“恋爱合约”的新闻有些惊讶,“又没有什么约束条款,不能称之为完整的协议吧。而且恋爱是两个人的事,没必要这样哗众取宠”。

孙一茹说,自己更崇尚简单、自然的恋爱,“两个人有感觉就会多说说话,觉得可以就试着相处一段时间,总之,不强求不做作的恋爱就很好”。孙一茹告诉记者,她和男友最惯常的相处方式就是在一起校园里散步,隔一段时间出去吃顿饭。

最近正忙于找工作的大四女生荀妍告诉记者,男友准备考研,自己选择就业,“和男友相处了两年多,我们不会刻意去谈关于将来的事情。但我觉得毕业并非就意味着分手,只要两个人真心想在起,很多困难都可以克服的”。

说到这几天网络上传得火热的“恋爱合约”,荀妍表示,自己不会去尝试,“重要的是双方都有责任感,知道应该一起做些什么。不然当初的海誓山盟,到最后曲终人散,签多少份协议都没用”。荀妍说,虽然自己和男友也无法确定将来一定能怎样,但至少在一起的时候没有遗憾,“即便分开的时候留下的都是对方美好的东西,那就足够了”。

学生恋人:主张AA制,不因恋爱增加负担

据一项调查数据显示,目前绝大部分在校大学生每月的生活费在800元至1500元之间,用于恋爱的支出占40%,有的超过了一半多。而随着年龄的增加,恋爱支出的费用也呈几何级上涨。记者在采访中也发现,虽然没有那么正式的所谓“恋爱合约”,但大部分学生情侣都会恪守一定的原则,比如,不能因为恋爱给双方增加负担。

孙一茹就表示,自己和男友相处时会主动分担一些,“虽然我们也会做家教、打工增加收入,但平时花费主要还是父母给的。大家都没有固定的经济来源,我更主张AA制”。

常年担任高校辅导员的郭焯表示,她更主张同学之间积极健康的恋爱,“虽然社会环境变得有些浮躁,但校园恋爱最值得大家留恋的,就是那种简单的纯真”。郭焯表示,对于心智还没有完全成熟的大学生来说,恋爱也是校园生活中的重要一课。(贺涵甫)

网友悬赏驱蚊方案

驱蚊宝典应运而生



夏日来了,有沙滩阳光,有清凉美女,但也有令人深恶痛绝的蚊子,小小身形却是顽强战斗机,直叫人难以长梦到天明。有网友发帖“重金”悬赏驱蚊方案,一部驱蚊宝典应运而生,只是医生建议驱蚊防叮小心陷入误区。

面对日扰夜袭的蚊子,网友“装死达人”终于忍无可忍,网上发帖寻求帮助,并提供500某网站虚拟货币作为报酬。他表示自己属于特别容易招蚊子叮咬的体质,连穿牛仔褲都能被袭。电蚊香柑橘通通无效,驱蚊水更是坑爹,喷脚咬腿,喷腿咬胳膊,喷胳膊咬脸。“慢慢的,我已经习惯蚊子的叮叮人睡。”

不少网友给的第一建议是传统蚊香、驱蚊贴和花露水,网友“怒了”称办法虽老,管用就行。网友“w_uta”则提供了一个最原始但认为最有效的方法,“纱窗配蚊帐,无毒效果好”。

而不少网友也别出心裁,给了各种千奇百怪的驱蚊方法,网友“szren007”给出了一套全方位立体式驱蚊法,从消灭蚊子生存环境,肥皂驱蚊,再到大蒜加维生素B。网友“奇了个怪的”给出一个瓶诱灭蚊法,在空酒瓶中装10毫升糖水溶液,轻摇几下,使瓶子内壁粘上糖液,分别摆放于蚊虫活跃处。蚊虫闻到甜味进入瓶里被粘死。(南都)

高手教你西瓜各种切法

优雅切法快快学



立夏了,盛夏的脚步一天天近了,没有西瓜的夏天是不完整的夏天。在微博中,网友也分享了各种切西瓜的方法,或优雅、或搞笑,记者也将各种实用性超强的切法进行了总结,希望能让宅男宅女们凉爽一夏天。

聪明切法:切方块

最受宠的当属网友分享的一段切西瓜的视频。记者看到这种切法的要领是,首先,将西瓜剖半,用水果刀在果肉上斜着一条条切开,切得深一点,但不要把瓜皮切破。再沿着切开的刀口,朝另一角度切下,这样就在果肉里形成交叉的切面,然后按照经纬交织的方法切出小方块,最后沿果皮切一圈,就能够拿起牙签取食了。

优雅切法:挖圆球

这种方法只需要准备一个挖球器即可,先选半个西瓜,然后用挖球器取球,这样西瓜汁不易流出;取西瓜球若干,放入盘中即可。网友称,这种做法最让人过瘾!

节约切法:去底皮

这种方法非常方便,只需要将西瓜切成1厘米左右的片状,再沿底部切下即可。这种方法的好处就是去皮很干净,一点都不会浪费。

常规切法:切片状

这种看似常规的方法是家庭用得最多的方法,首先,取西瓜1/4个顺着瓜皮用刀切成1.5厘米厚度的片状;再将西瓜切成大小均匀的6~8等份,取其中一份用刀切去一半瓜皮即可;最后依次切好摆盘食用。(据《重庆商报》)

姚明、崔成国再加花泽香菜

凑齐了亚洲“表情三巨头”

近日,日本动漫声优(配音演员)花泽香菜走红,她那无比带感的笑容表情被网友引用恶搞。接着,她和姚明、金馆长一起,被网友PS嫁接到各种人物身上,喜感十足,这三个“表情帝”也被网友称为亚洲“表情三巨头”。

目前,被中国网友用得最多的人物表情图应该是“金馆长”和“姚明脸”。“金馆长”是《金馆长对金馆长》中演员崔成国饰演的“剑道金馆长”,他那张夸张的笑脸喜感十足,是近几年网络上最流行的表情之一。而“姚明脸”,网友就更熟悉了,姚明大笑的时候,整个脸就像一个“■”字,在网络上被广泛使用。

“姚明脸”和“金馆长”被网友广泛用于暴走漫画和各种搞笑动态图片中。现在,有一张来自日本的表情脸加入了这个组合。据了解,花泽

香菜是日本知名动漫声优,在今年一档日本综艺节目中,花泽香菜露出了那无比带感的笑容的时候,画面上正在同步滚动的日本各地天气预报刚好滚动到了“兵库北”,屏幕上还有“美女声优花泽香菜”的字样。网友评价称,“她的笑容有着无与伦比的神奇魅力”。花泽香菜也被称为“兵库北小姐”。2013年2月25日,花泽香菜生日,中国知名视频网站“Acfun”弹幕视频网的“匿名讨论版”的封面图被改为这张截图,于是,网友开始疯狂引用恶搞这张截图。

花泽香菜的表情走红之后,网友将“姚明脸”“金馆长”和“兵库北小姐”组合在一起,把三人合称为亚洲“表情三巨头”。最近一段时间,以及今后的很长一段时间里,网友都会看到关于这三张脸的欢乐恶搞。(据《现代快报》)



姚明脸



金馆长



兵库北小姐